

Skarżysko – Kamienna, dn. 31.01.2019r.

IM.272.1.2019

STAROSTWO POWIATOWE
w Skarżysku-Kamiennej
ul. Konarskiego 20
26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja infrastruktury sportowej i rekreacyjnej przy powiatowych placówkach oświatowych - boisko przy Zespole Szkół Ekonomicznych w Skarżysku-Kamiennej ul. Powstańców Warszawy 11, boisko przy Zespole Szkół Transportowo - Mechatronicznych w Skarżysku-Kamiennej ul. Legionów 119”

Z uwagi na wpływające zapytania do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) informuje o dokonaniu zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, tj.

- **termin składania ofert: zamiast "do dnia 04.02.2019r. godz. 10:00" zmienia się "do dnia 07.02.2019r. godz. 10:00";**

- **termin otwarcia ofert: z dnia "04.02.2019r. godz. 10:30" na dzień "07.02.2019r. godz. 10:30".**

Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Modyfikacja treści siwz, stanowi jej integralną część.

Zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych i zamieszcza ją na stronie internetowej Zamawiającego oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

Ponadto na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

ZADANIE 1

1. Aby zniwelować istniejący spadek na boisku należy dostarczyć ok 600m³ pospółki-prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.

Odpowiedź: W przedmiarze uwzględniono nakłady robocze na niwelację spadku terenu poprzez wyrównanie terenu pod projektowane warstwy konstrukcyjne boiska poprzez przesunięcie warstw gruntu rodzimego wraz z istniejącą podbudową z wyższej części płyty w miejsce o niższej rzędnej, tak aby teren pod warstwy konstrukcyjne posiadał niweletę właściwą do ułożenia warstw podbudowy. Plantowany teren z gruntów rodzimych

i istniejącej podbudowy należy wyprofilować w sposób umożliwiający odprowadzenie wody z płyty boiska i warstw konstrukcyjnych w trzech kierunkach zgodnie z naturalnym ukształtowaniem terenu z zachowaniem minimalnego spadku. W związku z powyższym nie ma konieczności dostarczenia pospółki celem wyprofilowania terenu.

2. Jakie wymiary mają piłkochwyty do demontażu?
Odpowiedź: Piłkochwyty do demontażu mają od 4m do 5 m.
3. Prosimy o podanie wymaganej kolorystyki poliuretanu (paleta RAL). Na podstawie rys nr 2 stwierdzamy, że dobrane kolory są nietypowe znacznie kosztowniejsze od typowych.
Odpowiedź: Ustala się kolor boiska: ceglano - czerwony. Strefa bezpieczeństwa boiska: kolor zielony.
4. Poz. 6 przedmiaru: Utylizacja asfaltu-zanieczyszczonego jest 180,71t, winno być $1844 \text{ m}^2 \times 0,1 \text{ m} \times 1,6 \text{ t/m}^3 = 289,14 \text{ t}$. Prosimy o aktualizację.
Odpowiedź: Średnia grubość bitumicznej nawierzchni istniejącej płyty boiska wynosi ok. 5cm tak też zostało przyjęte do przedmiaru.
5. Prosimy o potwierdzenie, że zakres robót obejmuje regulację studzienek i demontaż masztu stalowego.
Odpowiedź: Zakres robót obejmuje regulację studzienek i demontaż masztu zgodnie z przedmiarem robót.
6. Poz. 14 przedmiaru, winno być "Obrzeża betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową". Prosimy o aktualizację.
Odpowiedź: Poz. 14 w przedmiarze jest właściwie uwzględniona – odnosi się do powierzchni utwardzonych z kostki brukowej.

ZADANIE 2

1. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót w zakresie:
 - a) Demontaż słupków do siatkówki;
 - b) Boisko trawiaste sportowe winno mieć $20 \times 40 = 800 \text{ m}^2$;
 - c) Boisko znajduje się na terenie o złożonych warunkach geotechnicznych zaleca się wymianę podłoża lub stabilizację - w przedmiarze brak zakresu robót związanego z wymaganą wymianą bądź stabilizacją.Odpowiedź:
 - a) Poz. 6 przedmiaru robót pomimo bezpośredniego nazewnictwa obejmuje również swoim zakresem demontaż słupków do siatkówki.
 - b) W przedmiarze wkradła się omyłka pisarska. Należy przyjąć płytę boiska o wymiarach $20 \times 40 \text{ m}$ oraz pas strefy przy boiskowej o szerokości 1m i za bramkową 2m co daje wymiar końcowy $22 \text{ m} \times 44 \text{ m}$,
 - c) Jak wynika z posiadanej opinii geotechnicznej boisko o nawierzchni poliuretanowej umiejscowione jest na terenie o dobrych warunkach gruntowych (odwiert nr 3 i nr 4), niemniej jednak w trakcie realizacji robót należy zweryfikować nośność podłoża. Boisko trawiaste posadowione jest na gruntach o niekorzystnych warunkach gruntowych. Dlatego założono wyrównanie i wyprofilowanie terenu pod płytą boiska i w pasie o szerokości 1m wzdłuż płyty boiska oraz 2m w strefach za bramkowych i obsianie trawą sportową zgodnie z decyzją inwestora.
2. Prosimy o podanie wymaganej kolorystyki poliuretanu (paleta RAL). Na podstawie rys nr 2 stwierdzamy, że dobrane kolory są znacznie kosztowniejsze od typowych.
Odpowiedź: Ustala się kolor boiska: ceglano - czerwony. Strefa bezpieczeństwa boiska: kolor zielony.
3. Wg projektu nie należy wykonać piłkochwyty, wg przedmiaru należy wykonać piłkochwyty wys. 4m o długości 72,5mb. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.
Odpowiedź: Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie piłkochwyków.

4. Poz. 6 przedmiaru: Utylizacja asfaltu-zanieczyszczonego jest 157,58t, winno być 1608 m² x 0,1 m x 1,6 t/m³ = 257,28t. Prosimy o aktualizację.
Odpowiedź: Średnia grubość bitumicznej nawierzchni istniejącej płyty boiska wynosi ok. 5 cm tak też zostało przyjęte do przedmiaru.
5. Czy piłkochwyty na ul. Legionów 19 wchodzą w zakres zamówienia, jeżeli tak to proszę o informację czy podana ilość w przedmiarze jest poprawna?
Odpowiedź: Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie piłkochwyków.

STAROSTA
Artur Berus